上赛季C罗是曼联的一号得分手,球队也问题颇多,不过上赛季还是功臣的C罗,如今在滕哈格的曼联体系中,已经成为了替补选择,面对快速反击和高位逼抢的踢法,已经快38岁的C罗跟不上了,而新赛季在曼联和葡萄牙男足10场比赛,C罗交上了1球1助攻的数据,这样的表现显然不能算得上合格,特别是在葡萄牙男足,C罗几乎会将喂到嘴边的机会吐掉,此前C罗见过心理专家彼得森,这位专家也表示,C罗受到了心理问题的影响,而面对如此复杂的家庭问题,以及因为身体机能下滑,在球场的不佳表现,C罗也遭遇了自己职业生涯的十字路口。



葡萄牙无缘欧国联争冠行列后,葡萄牙媒体和不少球迷都开始对批评C罗,C罗并没有表态,但是C罗的2个姐姐katia和Elma却坐不住了,在社交媒体上炮轰起葡萄牙球迷,表示在体育节、在足坛和生活中一样。忘恩负义是最坏的恶行,并怒斥这些人是可怜的东西。怒斥葡萄牙人在C罗处于巅峰的时候以其为傲,但是当C罗处于困境的时候,不是给的安慰和鼓励,而是无情的嘲讽。



"C罗说过他想种族爱里斯本,并未葡萄牙体育效力。我的梦想就是看到他们父子在葡萄牙体育同台竞技,如果一位母亲和一位祖母的愿望得到满足,她的小孙子会立刻加盟葡体吧。"多洛雷斯12岁的迷你罗比12岁的C罗要出色的多,但是C罗还没决定自己的未来,但是多洛雷斯在媒体上公开这么说,不仅忽略了儿子的感受,也让曼联球迷相当不满。

